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 0251 ينايرامتحان دور          جامعة بنها                      
  تيار متردد مادة                          عمومكمية ال

 (تخمفات) (عموم) تعميم أساسيتربية رابعة لفرقة الا

    د./صلاح عيد ابراهيم حمزة
 نصف ورقة   06/0250/ 55تاريخ الامتحان 

 إجابة السؤال الأول
 

ضح  بالرسم  مع  كتابة القانون المستخدم لحساب قيمةة المقاومةة المكاة ةة لكةل و . 1
( ثلاثة مكثفةات 3( ثلاثة ممفات عمي التوازي )2) ( ثلاثة مقاومات عمي التوالي1من )

 عمي التوازي.
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 ات موصمة عمي التوالي هوالقانون المستخدم في حالة ثلاثة ممف (5)
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 لي هوحالة ثلاثة مكثفات موصمة عمي التواالقانون المستخدم في   (0)
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 إجابة السؤال الثاني

 
 توضيح بالرسم كيفية عمل مولد التيار المتردداشرح مع ال .2

يتولددد فددي الممددف قددوة دافعددة كهربيددة  Bعنددد دوران ممددف فددي مجدداس مكنافيسددي كثافددة في ددة 

وكثافددة  وسددرعة الدددوران  Aتأثيريددة عكسددية. هددوة القددوة الدافعددة تتناسددل مدد  مسدداحة الممددف 

 . Bالفيض المكنافيسي 

 
 يمة القوة الدافعة الكهربية من العلاقةوتعفي ق

 SinBAV 

 SinVV max 

 كما بالشكس Sinوتتب  القوة الدافعة الكهربية دالة جيبية 
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 في حالة المقاومة
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 في حالة الممف
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 المكثف في حالة
 

tj
oeVV  

V, I 

)2/t(j
o eII  tj

oeVV  

0 
t  2 3 



 7 

 

 

tj
o eVCVCq  

tj
o ejVC

dt

dq
I  

tjo e
Cj/1

V
I 


 

)2/t(jo e
C/1

V
I 


 

C

1
XC


 

)2/t(j

C

o e
X

V
I  

)2/t(j
o eII  

C 

tj
oeVV  



 8 

 

------------------------------- 

V, I 

)2/t(j
o eII  

tj
oeVV  

0 
t  2 3 


